
- 1 -

平成25年度第１回授業アンケート結果

１ 実施日 平成25年６月24日（月）～７月12日（金）

２ 対 象 全教科

□ 座学全体の結果〔アンケート総数 5,807枚〕

□ 実技・実習全体の結果〔アンケート数 1,631枚〕
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

授業の予習や復習をしてきた

授業に意欲的に取り組んだ

授業内容に興味が持てた

授業のレベル・スピードは適切であった

授業の説明が分かりやすかった

授業のねらい・ポイントは明確であった

教師の言葉遣いは適切で聞き取りやすかった

板書やプリント等が工夫された授業で理解が深まった

教師からの質問が適度にあり授業の理解が深まった

授業は満足できるものであった

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

実技・実習前の説明をしっかりと聞けた

授業に意欲的に取り組んだ

授業内容に興味が持てた

実技・実習の時間が十分であった

実技・実習についての説明が分かりやすかった

教師の言葉遣いは適切で指示が聞き取りやすかった

実技・実習中に適切な指示・アドバイスがあった

質問に対し、分かりやすく答えてくれた

期待した技能が習得できた

授業は満足できるものであった

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない


